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 17 սեպտեմբերի 2020թ. 
ք. Երևան 

 

             

Նախագահությամբ՝  

                                                                                       անդամներ՝ 

 

                                                                                   

                  Ռ. Սինոյանի  

                  Հ. Ռշտունի 

                  Ա․ Ալաբերքյան 

                  Վ․ Բերակչյան 

                   Տ․ Իսրաելյան 

                   Բ. Ղալոյան 

  

 

Օ Ր Ա Կ Ա Ր Գ 
 

1. 11/09/20թ. «Արարատ-Արմենիա»-«Լոռի ՖԱ» (ԲԽ016) խաղին «Լոռի ՖԱ» թիմի 

ֆուտբոլիստ Ալմոգ Օհայոն Բեն Դավիդի (N 36922) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 

զգուշացում ստանալու համար) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

2. 13/09/20թ. «Քարվանսարա ֆզ»-«Վեստ Արմենիա ֆզ» (ՖԶ009) խաղին «Վեստ 

Արմենիա ֆզ» թիմի ֆուտբոլիստ Հարություն Դունամալյանի (N 22473) հեռացման 

մասին (մրցակցին ակնհայտ գոլային հնարավորությունից զրկելու համար) /զեկուցող 

Հ. Ռշտունի/ 

3. 11/09/20թ. «Եղվարդ ֆզ»-«Քարվանսարա ֆզ» (ՖԶ004) խաղին «Եղվարդ ֆզ» թիմի 

ֆուտբոլիստ Հրանտ Խաչատրյանի (N 36629) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 

զգուշացում ստանալու համար) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

4. 11/09/20թ. «Ֆալկոնս ֆզ»-«ՀՊՏՀ Երևան ֆզ» (ՖԶ001) խաղին «ՀՊՏՀ Երևան ֆզ» թիմի 

ֆուտբոլիստ Դավիթ Ջիլավյանի (N 13110) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 

զգուշացում ստանալու համար) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

5. ՄԿԱ բաժնի պետ Խ․Զարգարյանի ծառայողական գրության քննարկման մասին, 

«Փյունիկ ՖԱ ՀԿ»-ն հավաստագիրը ներկայացնելուց հետո հրաժարվել է ՀՀ Ֆուտզալի 

2020/2021 մրցաշրջանի Բարձրագույն խմբի առաջնության մասնակցությունից՝ 

/զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

 

 

1. 11/09/20թ. «Արարատ-Արմենիա»-«Լոռի ՖԱ» (ԲԽ016) խաղին «Լոռի ՖԱ» թիմի 

ֆուտբոլիստ Ալմոգ Օհայոն Բեն Դավիդի (N 36922) հեռացման մասին (նույն խաղում 

2 զգուշացում ստանալու համար)  
 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

1. 11/09/20թ. «Արարատ-Արմենիա»-«Լոռի ՖԱ» (ԲԽ016) խաղին «Լոռի ՖԱ» թիմի 

ֆուտբոլիստ Ալմոգ Օհայոն Բեն Դավիդի (N 36922) հեռացման (նույն խաղում 2 

զգուշացում ստանալու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 34-

րդ հոդվածի 11-րդ կետի համաձայն` ֆուտբոլիստ Ալմոգ Օհայոն Բեն Դավիդին 



որակազրկել 1 խաղով, Վանաձորի ֆուտբոլի ակադեմիա ՀԿ ակումբին տուգանել 

25000 ՀՀ դրամի չափով 

 

2. 13/09/20թ. «Քարվանսարա ֆզ»-«Վեստ Արմենիա ֆզ» (ՖԶ009) խաղին «Վեստ 

Արմենիա ֆզ» թիմի ֆուտբոլիստ Հարություն Դունամալյանի (N 22473) հեռացման 

մասին (մրցակցին ակնհայտ գոլային հնարավորությունից զրկելու համար)  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

2. 13/09/20թ. «Քարվանսարա ֆզ»-«Վեստ Արմենիա ֆզ» (ՖԶ009) խաղին «Վեստ 

Արմենիա ֆզ» թիմի ֆուտբոլիստ Հարություն Դունամալյանի (N 22473) հեռացման 

(մրցակցին ակնհայտ գոլային հնարավորությունից զրկելու) համար, ՀՖՖ 

կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 41-րդ հոդվածի 9-րդ կետի համաձայն` 

ֆուտբոլիստ Հարություն Դունամալյանին որակազրկել 1 խաղով, «ՖԱ Վեստ 

Արմենիա» ակումբին տուգանել 10000 ՀՀ դրամի չափով 

 

3. 11/09/20թ. «Եղվարդ ֆզ»-«Քարվանսարա ֆզ» (ՖԶ004) խաղին «Եղվարդ ֆզ» թիմի 

ֆուտբոլիստ Հրանտ Խաչատրյանի (N 36629) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 

զգուշացում ստանալու համար)  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

3. 11/09/20թ. «Եղվարդ ֆզ»-«Քարվանսարա ֆզ» (ՖԶ004) խաղին «Եղվարդ ֆզ» թիմի 

ֆուտբոլիստ Հրանտ Խաչատրյանի (N 36629) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում 

ստանալու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 41-րդ հոդվածի 

8-րդ կետի համաձայն` ֆուտբոլիստ Հրանտ Խաչատրյանին որակազրկել 1 խաղով, 

«Եղվարդի համայնքապետարան» ակումբին տուգանել 7000 ՀՀ դրամի չափով 

 

4. 11/09/20թ. «Ֆալկոնս ֆզ»-«ՀՊՏՀ Երևան ֆզ» (ՖԶ001) խաղին «ՀՊՏՀ Երևան ֆզ» թիմի 

ֆուտբոլիստ Դավիթ Ջիլավյանի (N 13110) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 

զգուշացում ստանալու համար)  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

4. 11/09/20թ. «Ֆալկոնս ֆզ»-«ՀՊՏՀ Երևան ֆզ» (ՖԶ001) խաղին «ՀՊՏՀ Երևան ֆզ» թիմի 

ֆուտբոլիստ Դավիթ Ջիլավյանի (N 13110) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում 

ստանալու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 41-րդ հոդվածի 

8-րդ կետի համաձայն` ֆուտբոլիստ Դավիթ Ջիլավյանին որակազրկել 1 խաղով, 

Հայաստանի պետական տնտեսագիտագական համալսարան ակումբին տուգանել 

7000 ՀՀ դրամի չափով 

 

 

 



5. ՄԿԱ բաժնի պետ Խ․Զարգարյանի ծառայողական գրության քննարկման մասին, 

«Փյունիկ ՖԱ ՀԿ»-ն հավաստագիրը ներկայացնելուց հետո հրաժարվել է ՀՀ Ֆուտզալի 

2020/2021 մրցաշրջանի Բարձրագույն խմբի առաջնության մասնակցությունից  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

5. «Փյունիկ ՖԱ ՀԿ»-ի կողմից հավաստագիրը ներկայացնելուց հետո ՀՀ Ֆուտզալի 

2020/2021 մրցաշրջանի Բարձրագույն խմբի առաջնության մասնակցությունից 

հրաժարվելու համար, ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 40-րդ 

հոդվածի 1-րդ կետի համաձայն` «Փյունիկ ՖԱ ՀԿ»-ին տուգանել 300000 ՀՀ դրամի 

չափով 

 

 

 

ՆԱԽԱԳԱՀ                    Ռ. ՍԻՆՈՅԱՆ 

 

ՔԱՐՏՈՒՂԱՐ            Հ․ ՌՇՏՈՒՆԻ 

 

Հիշեցում՝  

ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի համաձայն Հոդված 12-ի 

համաձայն՝ Կարգապահական և Էթիկայի կոմիտեի որոշումների բողոքարկման 

կարգ․ 

Կարգապահական և Էթիկայի կոմիտեի որոշումները Ֆուտբոլային սուբյեկտների 

կողմից կարող են բողոքարկվել Բողոքարկման Կոմիտե՝ որոշման մասին 

պաշտոնական հրապարակման պահից 7 (յոթ) օրվա ընթացքում: 


